

刘泽琼、闻庆林获得柔力球网式混双亚军

安徽收获全运会群众比赛首枚奖牌

昨日,从天津传来喜讯,在第十三届全运会群众比赛柔力球项目中,安徽网式混合双打选手刘泽琼、闻庆林发扬敢打敢拼、顽强拼搏的精神,一路高歌猛进,连胜五场,在冠军争夺战中惜败劲旅黑龙江队,最终获得亚军,为安徽夺取了第十三届全运会群众比赛项目的首枚奖牌。■记者 江锐



“曹灿杯”安徽赛区举行总决赛 争夺20个进京名额

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,“曹灿杯”青少年朗诵大赛安徽总决赛在合肥拉开帷幕。专家在给孩子做赛前辅导时表示,让孩子们更加自信地表达想法,说出自己的心声,才是朗诵的目的。

“曹灿杯”全国青少年朗诵大赛以国家一级演员、著名朗诵表演艺术家曹灿老先生的名字命名。本届比赛第三次在我省落户。自4月底在合肥正式启动后,全省来自合肥、淮南、芜湖、安庆等11赛区近两万多名选手,分幼儿、少儿、青少年等6个组别,经过初赛、复赛的激烈角逐,最终将有20人次(组合)从今日举行的决赛中脱颖而出,代表我省赴北京参加全国总决赛,通过经典诵读诠释大美安徽。

安徽钢笔画作品展在合肥举办

昨日,由安徽新徽派钢笔画学会主办,合肥市书画院、合肥市文联美术创作中心、合肥久留米友好美术馆承办的“徽韵延伸——安徽钢笔画作品展”在合肥久留米友好美术馆盛大开幕。

2016年中国美协在上海主办《第二届新钢笔画学术展》入选只有100幅作品,其中就有我省的三位钢笔画画家作品,可见我省作品占比名列前茅。2016年,在原省美协副主席、合肥市文联美术创作中心张琳琳和合肥市书画院院长廖新推动下成立“新徽派钢笔画学会”。此次展出的近百幅钢笔画作品,出自全省50位画家之手。旨在让大家了解钢笔画这一古老的画种不再是传统意义上的习作、草图和插图,而是今天绘画上严谨、独立的画作。■周良 实习生 徐哲

层层选拔,进军天津

第十三届全运会群众项目决赛阶段比赛7月3日在天津大港体育馆正式拉开大幕,柔力球作为决赛阶段第一个开赛的群众项目,共计产生6枚金牌。本次比赛共吸引了来自全国17个省市共计153名运动员参加比赛。比赛共设花式集体套路、花式双人自编套路、花式单人自编套路、网式男子单打、网式女子单打、网式混合双打等6个小项。

安徽参赛的三名选手是通过两次选拔,才获得进军天津全运会群众比赛的资格。4月28日,2017年“我要上全运”安徽省柔力球选拔赛在蚌埠举行,来自全省14个市的15支代表队、161人参加了六个竞赛项目的比赛,最终选拔出18人代表安徽参加全国预赛。5月15日,第十三届全运会群众比赛项目柔力球预赛在山西晋中市体育馆落幕,经过激烈角逐,刘泽琼、闻庆林获得混合双打第7名,蒋小宝获得男子单打第七名,这三名安徽选手获得进军天津全运会群众比赛项目柔力球决赛资格。

敢打敢拼,收获亚军

本次在天津进行的第十三届全运会群众比赛柔力球项目,在7月3日的第一阶段网式比赛中,安徽网式混合双打选手刘泽琼、闻庆林,发扬敢打敢拼,顽强拼搏的精神,与全国高手展开激烈角逐,连续战胜实力强劲的山东省、四川省、福建省、山西省四支代表队,取得小组第一名的优异成绩,直接进入四强争夺赛。他们在半决赛中以2:1战胜陕西选手后,与黑龙江一对选手会师决赛,结果遗憾告负屈居亚军。

此外,安徽网式男子单打选手蒋小宝也取得了1胜2负的成绩,进入到5至8名的争夺赛。他们的出色表现为安徽选手在天津的全运会群众比赛项目中夺取优异成绩开了一个好头。

随后,围棋、国际象棋、桥牌、太极拳、气排球等共13个项目将在天津陆续开赛。龙舟、轮滑和攀岩3个异地比赛项目也将如期进行。作为本届全运最大的亮点,继马拉松之后,群众比赛的全面展开,也将进一步带动全民健身的热潮。



请福位

0

首付

服务费



请福位

0

利息

人生后花园,爱在福分期;孝心莫等待,让爱有温度

- 01 申请容易
安徽省本地户口,均有资格申请“福分期”的分期付款支付方式。
- 02 审批超快
审批速度快,最快12小时完成。
- 03 材料简易
最少一张身份证,一个户口本,填写一张表格即可。
- 04 门槛极低
零利息、零服务费,首付最低为零,客户只需按月支付本金。
- 05 无需抵押
纯信用支付,无需抵押,部分产品无需担保,无需子女签字。
- 06 分期付款
还款周期最低1年,最高3年,客户可自由选择。

黄山龙裔公墓经营管理有限公司



中国黄山龙裔进行“快三步”跳转型发展:提出“跳出旅游做旅游”、“跳出养老做养老”“跳出农业做农业”的思路。经过十年磨炼,“休闲旅游、度假养生养老、生命纪念、新农村建设”等多功能于一体的大型旅游综合开发项目脱颖而出。跳出传统旅游思维,充分利用厚重的人文资源,借助“黄山”世界知名品牌和源远流长的黄帝文化,在山上景区打造星级酒店养老生活模式,在山下集中建设新农村,山上山下资源共享,城市乡村各取所需,直接高效的新型产业开发模式在黄海仙都景区蓬勃稳固发展。